

МІЖРЕГІОНАЛЬНА
АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ



МАУП

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА
дисципліни
“МІЖНАРОДНЕ ВІЙСЬКОВО-ТЕХНІЧНЕ
СПІВРОБІТНИЦТВО”
(для спеціалістів)

МАУП

Київ
ДП «Видавничий дім «Персонал»
2010

Підготовлено доцентом кафедри менеджменту організацій *М. О. Левченком*

Затверджено на засіданні кафедри менеджменту організацій
(протокол №4 від 22.12.08)

Схвалено Вченою радою Міжрегіональної Академії управління персоналом

Левченко М. О. Навчальна програма дисципліни “Міжнародне військово-технічне співробітництво” (для спеціалістів). – К.: ДП “Видавничий дім «Персонал», 2010. – 30 с.

Навчальна програма містить пояснювальну записку, тематичний план, зміст дисципліни “Міжнародне військово-технічне співробітництво”, питання для самоконтролю, вказівки до виконання контрольної роботи, теми контрольних робіт (рефератів), а також список літератури.

© Міжрегіональна Академія управління персоналом (МАУП), 2010
© ДП «Видавничий дім «Персонал», 2010

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

У сучасних міжнародних відносинах є проблеми, від вирішення яких залежить доля народів. Йдеться, зокрема, про комплекс міжнародного військово-технічного співробітництва, яке справляє вплив на ситуацію у світі.

До того, що було сказано і написано останніми роками про причини розпаду СРСР і створення Співдружності Незалежних Держав, необхідно додати лише одне — розпався не союз народів, розвалилася система, що прогнила. Доля політичного режиму в Радянському Союзі наочно підтвердила, що тоталітаризм не здатний змінюватися за самою своєю природою. При всій неминучості, як кажуть одні, історичного, а інші — трагічного акту — розпаду СРСР, він загрожував великими та непередбачуваними потрясіннями. І не тільки для колишніх радянських республік.

Те, що цього значною мірою вдалося уникнути, напевне, треба внести до активу Співдружності Незалежних Держав. Вона відіграла роль своєрідного буфера або, за технічною термінологією, редуктора, що спершу та й надалі істотно пом'якшив удар раптового політичного й економічного катаклізму. Співдружність замість Союзу в очах більшості наших людей, вихованих на радянських традиціях, виглядала усе-таки краще, ніж одномиттєве, хоча й цивілізоване, “розлучення” союзних республік.

Створивши механізм багатостороннього політичного діалогу на найвищому рівні, лідери країн Співдружності виробили загальний підхід до виконання зобов'язань колишнього СРСР перед світовою спільнотою, особливо в питаннях, що стосувалися боргів та ядерної безпеки. Це відкрило країнам — учасницям СНД шлях до міжнародного співробітництва.

Дисципліна “Міжнародне військово-технічне співробітництво” вивчає різноманітні явища, які становлять розвиток її міжнародного військово-технічного співробітництва, а також фактори забезпечення цих характеристик. Робота навіть із простим питанням щодо військово-технічного співробітництва потребує професійних знань, які постійно накопичуються на теоретичному та практичному рівнях. У цьому зв'язку розширення та поглиблення знань про міжнародне військово-технічне співробітництво — одне з основних завдань політики нашої держави.

Україна в цілому успішно розвиває військово-технічне співробітництво з іноземними державами. Найбільша частка експорту товарів військового призначення припадає на країни СНД, головним чином на Російську Федерацію. Іншими перспективними напрямками військово-технічного співробітництва є держави Південно-Східної Азії, Африки та Близького Сходу.

Важливою складовою в системі підготовки студентів, діяльність яких буде пов'язана з питаннями міжнародного військово-технічного співробітництва, є вивчення пропонованої дисципліни. Без належного її опанування неможливо реалізувати сучасну систему міжнародного військово-технічного співробітництва, за якої студент повинен орієнтуватись у сучасному просторі. Сфера міжнародного військово-технічного співробітництва потребує фахівців, здатних ґрунтовно аналізувати будь-яке завдання і знаходити найоптимальніші шляхи розв'язання таких завдань, а також знати все про розвиток військово-технічного співробітництва з іноземними державами, з якими мають справу не тільки фахівці з цієї галузі.

Мета вивчення дисципліни “Міжнародне військово-технічне співробітництво” — поглибити теоретичні і практичні знання з питань розвитку військово-технічного співробітництва з іноземними державами, а також з державами СНД, набути вміння застосовувати ці знання при розв'язанні конкретних завдань і пошуках сучасних наукових досягнень у сфері міжнародного військово-технічного співробітництва.

ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
дисципліни
“МІЖНАРОДНЕ ВІЙСЬКОВО-ТЕХНІЧНЕ
СПІВРОБІТНИЦТВО”

№ пор.	Назва змістового модуля і теми
1	2
1	Змістовий модуль I. Військово-технічне співробітництво з іншими іноземними державами
2	Концепція військово-технічного співробітництва України з іноземними державами
3	Сучасний стан, можливості та перспективи розвитку оборонно-промислового комплексу Росії
4	Військово-технічне співробітництво з іншими іноземними державами
5	Оборонні та необоронні витрати в США: макроекономічне порівняння
6	Стан та перспективи співробітництва України з ЄС
6	Забезпечення стабільності в Азіатсько-Тихоокеанському регіоні (АТР): запорука розвитку та політичної стабільності
7	Змістовий модуль II. Перспективи військового та військово-технічного співробітництва України з РФ та з країнами СНД
8	Перспективи міжнародного економічного, військового та військово-технічного співробітництва України
9	Перспективне партнерство у регіонах Далекого Сходу та Південно-Східної Азії
9	Міжетнічні конфлікти у контексті національної безпеки України: теоретичні аспекти
10	Міжнародний досвід боротьби з тероризмом
11	Воєнно-економічна стратегія: теорія і практика
12	Глобальні тенденції соціокультурної динаміки і перспективи взаємодії цивілізацій у XXI столітті
13	Тенденції динаміки зовнішньої торгівлі України з країнами СНД, СОТ
14	Україна на порозі XXI століття: уроки реформ і стратегія розвитку

1	2
15	Змістовий модуль III. Міжнародна інтеграція оборонно-промислового комплексу України: стан і проблеми розвитку
16	Інтеграція оборонно-промислового комплексу та його виробничих процесів у міжнародні структури
17	Майбутнє договору з ПРО у контексті українсько-російсько-американських відносин
18	Визначення стратегії розвитку відносин у форматі ГУУАМ—ЄЕС—СНД
	Стратегічні цілі, стан та механізми співпраці України з державами СНД
Разом годин: 54	

ЗМІСТ
дисципліни
“МІЖНАРОДНЕ ВІЙСЬКОВО-ТЕХНІЧНЕ
СПІВРОБІТНИЦТВО”

Змістовий модуль I. Військово-технічне співробітництво з іноземними державами

Тема 1. Концепція військово-технічного співробітництва України з іноземними державами

Загальна характеристика стану військово-технічного співробітництва. Мета та принципи військово-технічного співробітництва. Основні напрями військово-технічного співробітництва. Правове забезпечення реалізації Концепції.

Література: основна [4; 7; 32; 39; 46; 54];
додаткова [1; 7; 20—22]

Тема 2. Сучасний стан, можливості та перспективи розвитку оборонно-промислового комплексу Росії

Місце Росії на світовому ринку озброєння. Стан, можливості та перспективи розвитку оборонно-промислового комплексу Росії.

Мета, завдання та система військово-технічного співробітництва Російської Федерації. Система військово-технічного співробітництва Російської Федерації з іноземними державами. Аналіз стану і перспектив військово-технічного співробітництва України та Російської Федерації.

Література: основна [7; 32; 35; 38; 49; 53];
додаткова [7; 15; 20; 22]

Тема 3. Військово-технічне співробітництво з іншими іноземними державами

Про Міжвідомчу комісію з політики військово-технічного співробітництва та експортного контролю. Європа на порозі XXI століття. Трансформація НАТО і забезпечення безпеки в Європі. Тактична ядерна зброя (ТЯЗ) в Європі: історія та сучасний стан. Необхідність нових ініціатив у галузі ядерного роззброєння.

Література: основна [7; 8; 11–13; 32; 35–38; 44; 49; 53];
додаткова [7; 15; 20; 22]

Тема 4. Оборонні та необоронні витрати в США: макроекономічне порівняння

Вплив оборонних витрат на економіку США. Вплив необоронних витрат на економіку США. Результати тестування величин часових затримок. Результати емпіричного аналізу.

Література: основна [6; 7; 10; 13; 19; 39; 52];
додаткова [16; 15; 22]

Тема 5. Стан та перспективи співробітництва України з ЄС

Сутність та історія виникнення Європейського Союзу (ЄС). Мета та завдання спільної стратегії “Україна – ЄС”. Основні напрями поглиблення співробітництва України з Євроатлантичною спільнотою. Розширення взаємовигідного економічного співробітництва з пост-радянськими країнами.

Література: основна [7; 15; 46; 49];
додаткова [1; 12; 16; 21; 22]

Тема 6. Забезпечення стабільності в Азіатсько-Тихоокеанському регіоні (АТР): запорука розвитку та політичної стабільності

Аналіз виникнення в АТР за останні десятиріччя механізму неформалізованих, напівофіційних політико-дипломатичних зв'язків і відносин. Структурні, геополітичні та соціально-психологічні підстави виникнення в АТР особливої моделі стабільності. Аналіз основних характеристик поняття “типова лідерська поведінка”.

Література: основна [6–8; 15; 32; 39; 46; 49];
додаткова [1; 12; 16; 21; 22]

Змістовий модуль II. Перспективи військового та військово-технічного співробітництва України з РФ та країнами СНД

Тема 7. Перспективи міжнародного економічного, військового та військово-технічного співробітництва України

Сутність та складові військово-технічної політики держави. Сучасний стан та можливості розвитку оборонно-промислового комплексу України. Реалізація національних інтересів України в контексті сучасних тенденцій на світовому ринку озброєнь. Актуальні питання міжнародного економічного співробітництва України в науково-технічній сфері. Тенденції розвитку міжнародних економічних відносин, що впливають на стан обороноздатності держави, її економічну та воєнно-економічну безпеку. Пропозиції щодо удосконалення державного управління у військово-технічній сфері забезпечення національної безпеки України.

Література: основна [8; 11–13; 32; 39; 46; 54];
додаткова [1; 7; 20–22]

Тема 8. Перспективне партнерство у регіонах Далекого Сходу та Південно-Східної Азії

Сутність, мета та історичне значення Декларації “Про державний суверенітет” та “Основних напрямків зовнішньої політики України”. Перспективи України у співробітництві з країнами Далекого Сходу (ДС) та Південно-Східної Азії (ПСА). Визначення економічних і політичних інтересів України у співробітництві з країнами Далекого

Сходу (ДС) та Південно-Східної Азії (ПСА). Система зовнішньополітичних пріоритетів країн Далекого Сходу (ДС) та Південно-Східної Азії (ПСА) у Міжнародній політиці України як суб'єкта. Сучасні інтеграційні процеси у країнах Далекого Сходу (ДС) та Південно-Східної Азії (ПСА).

Література: основна [15; 31; 33; 35; 46; 49; 52];
додаткова [1; 7; 12; 16; 17]

Тема 9. Міжетнічні конфлікти у контексті національної безпеки України: теоретичні аспекти

Розробка теоретичних положень та аналіз можливостей виникнення та засобів запобігання міжетнічним конфліктам як система суспільних відносин в Україні. Типологізація етноконфліктів. Чинники ризику національних конфліктів. Економічне підґрунтя етнополітичної ситуації. Управління міжетнічним конфліктом.

Література: основна [7; 8; 11–13; 32; 35–38; 44; 49; 53];
додаткова [7; 15; 20; 22]

Тема 10. Міжнародний досвід боротьби з тероризмом

Тероризм як загроза для окремих людей, народів і всього людства. Аналіз становища щодо терористичних дій у країнах СНД та в інших державах. Передовий досвід, узагальнення висновків і пропозицій учених, практиків, матеріалів засобів масової інформації щодо боротьби з тероризмом. Багатоаспектний і цікавий досвід боротьби з тероризмом у США.

Література: основна [31; 33; 34; 37; 46; 49; 52];
додаткова [1–5]

Тема 11. Воєнно-економічна стратегія: теорія і практика

Засади воєнної і воєнно-економічної безпеки, обороноздатності країни. Воєнно-економічна стратегія. Воєнно-економічний потенціал. Основні напрями воєнно-економічної стратегії та їх структурна перебудова. Завдання воєнно-економічної стратегії на середньо- і довгостроковий період. Роль експортного потенціалу оборонної продукції і послуг.

Література: основна [6; 7; 11–13; 32; 35–38; 44; 49; 53];
додаткова [7; 15; 20; 22]

Тема 12. Глобальні тенденції соціокультурної динаміки і перспективи взаємодії цивілізацій у XXI столітті

Сутнісна характеристика та історія цивілізацій. Реальність переходу від пізньоіндустріального суспільства (у капіталістичному і соціалістичному його варіантах) до постіндустріального. Суперечності у світовому цивілізаційному просторі у XX столітті.

Література: основна [6; 8; 10; 13; 33; 49; 52];
додаткова [1; 7; 8; 12; 16]

Тема 13. Тенденції динаміки зовнішньої торгівлі України з країнами СНД, СОТ

Зовнішньоторговельні взаємовідносини України з країнами — учасницями СНД, СОТ. Об'єктивні передумови нарощування обсягів міждержавного обміну товарами та послугами. Складові багатовекторного напрямку розвитку зовнішньоекономічної діяльності України.

Література: основна [6; 7; 9; 49; 54];
додаткова [1; 7; 8; 18; 20]

Тема 14. Україна на порозі XXI століття: уроки реформ і стратегія розвитку

Нова історична реальність реформ та стратегії розвитку в Україні. Реформи та стратегія розвитку у контексті європейської інтеграції: оціночні позиції. Визначальна функція демократизації та утвердження повноцінних інституцій громадянського суспільства.

Література: основна [5; 6; 8; 13; 31; 52];
додаткова [1; 21; 22]

Змістовий модуль III. Міжнародна інтеграція оборонно-промислового комплексу України: стан і проблеми розвитку

Тема 15. Інтеграція оборонно-промислового комплексу та його виробничих процесів у міжнародні структури

Інтеграція виробничих процесів оборонно-промислового комплексу у міжнародні структури. Міжнародна інтеграція у військово-

технічній сфері. Форми міжнародної інтеграції у сфері виробництва озброєння і військової техніки. Напрямки ефективності розвитку міжнародного військово-технічного співробітництва.

Література: основна [5; 8; 31; 49; 54];
додаткова [1; 21; 22]

Тема 16. Майбутнє договору з ПРО у контексті українсько-російсько-американських відносин

Сутність договору з ПРО як основи реалізації положень концепції “взаємного гарантованого знищення” (ВГЗ) супротивників. Протиракетна оборона в забезпеченні американської військової стратегії. Основні практичні кроки США, спрямовані на реалізацію програми з підготовки до розгортання національної ПРО. Прогнозування можливих сценаріїв розвитку подій, що набувають важливого значення для забезпечення національних інтересів України.

Література: основна [5; 8; 13; 21; 49];
додаткова [1; 21; 22]

Тема 17. Визначення стратегії розвитку відносин у форматі ГУУАМ–ЄЕС–СНД

Сутність Договору про колективну безпеку (ДКБ) та його історичне значення. Дисбаланс у відносинах Російської Федерації з країнами СНД. Трансформація ДКБ у структуру швидкого реагування як зміна військово-політичної ситуації в регіоні.

Література: основна [8; 13; 17–18; 49; 54];
додаткова [1; 17; 21]

Тема 18. Стратегічні цілі, стан та механізми співпраці України з державами СНД

Критеріальні оцінки співпраці України та Росії у контексті довгострокової стратегічної орієнтації суспільства. Удосконалення фінансового забезпечення наукових досліджень. Створення фондів підтримки фундаментальних досліджень. Міжнародне співробітництво країн СНД.

Література: основна [5; 8; 9; 13; 49; 52; 54];
додаткова [1; 7; 21; 22]

ПИТАННЯ ДЛЯ САМОКОНТРОЛЮ

1. Охарактеризуйте стан військово-технічного співробітництва.
2. Мета та принципи військово-технічного співробітництва.
3. Основні напрями військово-технічного співробітництва.
4. Правове забезпечення реалізації концепції військово-технічного співробітництва України з іноземними державами.
5. Місце Росії на світовому ринку озброєння.
6. Стан, можливості та перспективи розвитку оборонно-промислового комплексу Росії.
7. Мета, завдання та система військово-технічного співробітництва Російської Федерації з іноземними державами.
8. Система військово-технічного співробітництва Російської Федерації з іноземними державами.
9. Аналіз стану і перспектив військово-технічного співробітництва України та Російської Федерації
10. Про Міжвідомчу комісію з політики військово-технічного співробітництва та експортного контролю.
11. Європа на порозі XXI століття.
12. Трансформація НАТО і забезпечення безпеки в Європі.
13. Тактична ядерна зброя (ТЯЗ) в Європі: історія та сучасний стан.
14. Необхідність нових ініціатив у галузі ядерного роззброєння.
15. Щодо долі тактичної ядерної зброї в Європі.
16. Вплив оборонних витрат на економіку США.
17. Вплив необоронних витрат на економіку США.
18. Результати тестування величин часових затримок.
19. Результати емпіричного аналізу.
20. Стан та перспективи співробітництва України з ЄС.
21. Сутність за історія виникнення Європейського Союзу (ЄС).
22. Мета та завдання спільної стратегії “Україна – ЄС”.
23. Основні напрями поглиблення співробітництва України з Євроатлантичною спільнотою.
24. Розширення взаємовигідного економічного співробітництва з пострадянськими країнами.
25. Забезпечення стабільності в Азіатсько-Тихоокеанському регіоні (АТР): запорука розвитку та політичної стабільності.

26. Аналіз виникнення в АТР за останні десятиріччя механізму неформалізованих, напівофіційних політико-дипломатичних зв'язків і відносин.
27. Структурні, геополітичні та соціально-психологічні підстави виникнення в АТР особливої моделі стабільності.
28. Аналіз основних характеристик поняття “типова лідерська поведінка”.
29. Перспективи військового та військово-технічного співробітництва України з РФ та країнами СНД.
30. Перспективи міжнародного економічного, військового та військово-технічного співробітництва України.
31. Сутність та складові військово-технічної політики держави.
32. Сучасний стан та можливості розвитку оборонно-промислового комплексу України.
33. Реалізація національних інтересів України в контексті сучасних тенденцій на світовому ринку озброєнь.
34. Актуальні питання міжнародного економічного співробітництва України в науково-технічній сфері.
35. Тенденції розвитку міжнародних економічних відносин, що впливають на стан обороноздатності держави, її економічну та воєнно-економічну безпеку.
36. Пропозиції щодо удосконалення державного управління у військово-технічній сфері забезпечення національної безпеки України.
37. Перспективне партнерство у регіонах Далекого Сходу та Південно-Східної Азії.
38. Сутність, мета та історичне значення Декларації “Про державний суверенітет” та “Основних напрямків зовнішньої політики України”.
39. Перспективи України у співробітництві з країнами Далекого Сходу (ДС) та Південно-Східної Азії (ПСА).
40. Визначення економічних і політичних інтересів України у співробітництві з країнами Далекого Сходу (ДС) та Південно-Східної Азії (ПСА).
41. Система зовнішньополітичних пріоритетів країн Далекого Сходу (ДС) та Південно-Східної Азії (ПСА) у Міжнародній політиці України як суб'єкта.

42. Сучасні інтеграційні процеси країн Далекого Сходу (ДС) та Південно-Східної Азії (ПСА).
43. Міжетнічні конфлікти у контексті національної безпеки України: теоретичні аспекти.
44. Розробка теоретичних положень та аналіз можливостей виникнення та засобів запобігання міжетнічним конфліктам в Україні.
45. Типологізація етноконфліктів.
46. Чинники ризику національних конфліктів.
47. Економічне підгрунття етнополітичної ситуації.
48. Управління міжетнічним конфліктом.
49. Міжнародний досвід боротьби з тероризмом.
50. Тероризм як загроза для окремих людей, народів і всього людства.
51. Аналіз становища щодо терористичних дій у країнах СНД та інших державах.
52. Передовий досвід, узагальнення висновків і пропозицій учених, практиків, матеріалів засобів масової інформації щодо боротьби з тероризмом.
53. Багатоаспектний і цікавий досвід боротьби з тероризмом у США.
54. Воєнно-економічна стратегія: теорія і практика.
55. Засади воєнної і воєнно-економічної безпеки, обороноздатності країни.
56. Розкрийте питання воєнно-економічної стратегії.
57. Розкрийте питання воєнно-економічного потенціалу.
58. Основні напрями воєнно-економічної стратегії та їх структурна перебудова.
59. Завдання воєнно-економічної стратегії на середньо- і довгостроковий період.
60. Роль експортного потенціалу оборонної продукції і послуг.
61. Глобальні тенденції соціокультурної динаміки і перспективи взаємодії цивілізацій у XXI столітті.
62. Сутнісна характеристика та історія цивілізацій.
63. Реальність переходу від пізньоіндустріального суспільства (у капіталістичному і соціалістичному його варіантах) до постіндустріального.
64. Суперечності у світовому цивілізаційному просторі у XX столітті.
65. Тенденції динаміки зовнішньої торгівлі України з країнами СНД, СОР.

66. Зовнішньоторговельні відносини України з країнами — учасниками СНД, СОТ.
67. Об'єктивні передумови нарощування обсягів міждержавного обміну товарами та послугами.
68. Складові багатовекторного напрямку розвитку зовнішньоекономічної діяльності України.
69. Україна на порозі ХХІ століття: уроки реформ та стратегія розвитку.
70. Нова історична реальність реформ та стратегії розвитку в Україні.
71. Реформи та стратегія розвитку у контексті європейської інтеграції: оціночні позиції.
72. Визначальна функція демократизації та утвердження повноцінних інституцій громадянського суспільства.
73. Міжнародна інтеграція оборонно-промислового комплексу України: стан і проблеми розвитку.
74. Інтеграція оборонно-промислового комплексу та його виробничих процесів у міжнародні структури.
75. Інтеграція виробничих процесів оборонно-промислового комплексу у міжнародні структури.
76. Міжнародна інтеграція у військово-технічній сфері.
77. Форми міжнародної інтеграції у сфері виробництва озброєння і військової техніки.
78. Напрямки ефективного розвитку міжнародного військово-технічного співробітництва.
79. Майбутнє договору з ПРО у контексті українсько-російсько-американських відносин.
80. Сутність договору з ПРО як основи реалізації положень концепції взаємного гарантованого знищення (ВГЗ) супротивників.
81. Протиракетна оборона в забезпеченні американської військової стратегії.
82. Основні практичні кроки США, спрямовані на реалізацію програми підготовки до розгортання національної ПРО.
83. Прогнозування можливих сценаріїв розвитку подій, що набуває важливого значення для забезпечення національних інтересів України.
84. Визначення стратегії розвитку відносин у форматі ГУУАМ—ЄЕС—СНД.

85. Сутність Договору про колективну безпеку (ДКБ) та його історичне значення.
86. Дисбаланс у відносинах Російської Федерації з країнами СНД.
87. Трансформація ДКБ у структуру швидкого реагування як зміна військово-політичної ситуації в регіоні.
88. Стратегічні цілі, стан та механізми співпраці України з державами СНД.
89. Критеріальні оцінки співпраці України та Росії у контексті довгострокової стратегічної орієнтації суспільства.
90. Удосконалення фінансового забезпечення наукових досліджень.

ВКАЗІВКИ ДО ВИКОНАННЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ

Виконання контрольної роботи є складовою навчального процесу, активною формою самостійної роботи студентів.

Під час виконання контрольної роботи студенти закріплюють теоретичні знання з дисципліни “Міжнародне військово-технічне співробітництво”. Ступінь оволодіння теоретичними знаннями студенти доводять розв’язанням практичних задач.

Контрольна робота повинна відображати окремі теоретико-практичні проблеми з відповідної дисципліни і виконуватися студентом після вибору ним теми (завдання). Виходячи зі специфічних особливостей навчальних дисциплін, контрольна робота виконується у формі реферату або контрольного завдання (в якому розв’язується конкретна аналітична ситуація). В окремих випадках не виключається поєднання вказаних двох форм контрольної роботи.

Контрольна робота у формі завдання є логічно сформульованим і поставленим у проблемному плані конкретним науковим завданням, що полягає в пошуку можливих варіантів і шляхів його розв’язання.

Незважаючи на різноманітність контрольних завдань, обумовлених специфікою відповідних навчальних дисциплін, алгоритм їх виконання включає:

- 1) уточнення завдання, виявлення необхідних джерел для роботи над ним;
- 2) виявлення тенденцій розвитку процесів, що впливають із завдання, їх теоретичне обґрунтування та оцінювання;

3) виконання конкретного завдання (власний варіант), його пояснення та інтерпретація;

4) формулювання заключних висновків з прогнозу розвитку процесу (явища) у перспективі.

Контрольна робота виконується студентами самостійно. Вона повинна бути викладена логічно та технічно правильно оформлена. Робота пишеться чітким і розбірливим почерком, допускається також друкований або комп'ютерний її варіант. На кожній сторінці повинні бути залишені поля, а сторінки мають бути пронумеровані. Обсяг контрольної роботи у формі реферату не повинен перевищувати 12–18 сторінок, а у формі контрольного завдання – 3–5 сторінок. Наприкінці роботи вміщується список використаних літературних джерел, ставиться підпис студента і дата виконання.

Виконана робота повинна бути відправлена до Академії, її інститутів чи деканатів не пізніше ніж за 1 місяць до початку сесії. Контрольна робота рецензується викладачем та оцінюється ним, як правило, за п'ятибальною шкалою. При отриманні негативної оцінки робота разом з рецензією повертається студенту на доопрацювання, після чого з урахуванням зауважень передається для повторної перевірки разом з рецензією. Якщо контрольна робота виконана без дотримання рекомендацій або не повністю, вона повертається студенту без перевірки на доопрацювання.

Виклад змісту контрольної роботи

Зібраний, вивчений і опрацьований матеріал за темою викладається відповідно до запропонованого плану контрольної роботи, за яким кожний розділ починається з нової сторінки. Зразок складання плану контрольної роботи наведено далі.

Сторінки нумеруються у правому верхньому куті. Таблиці, схеми, рисунки повинні мати назву. На конкретні дані з першоджерел робляться посилання.

Із додержанням перелічених вимог контрольна робота подається на факультет заочної (дистанційної) форми навчання Міжрегіональної Академії управління персоналом у термін, визначений графіком.

Зразок оформлення титульної сторінки контрольної роботи

Індекс групи _____
Прізвище, ім'я, по батькові студента _____
Домашня адреса _____ _____
Найменування організації, посада _____ _____
Контрольна робота
з дисципліни: _____ _____ _____
за темою (розділом навчального плану): _____ _____ _____
Прізвище та ініціали викладача _____ _____
Київ 200_

Приклад складання плану контрольної роботи реферативного типу

ПЛАН КОНТРОЛЬНОЇ (РЕФЕРАТИВНОЇ) РОБОТИ за темою “Здібності керівника та його авторитет”

Вступ	3
1. Здібності керівника та їх характеристика	
а) професійно-психологічна підготовленість	4
б) організаторські здібності	7
в) педагогічні здібності	10
2. Авторитет керівника в колективі	
а) вплив авторитету на ефективність керівництва	12

б) риси особистості авторитетного керівника	14
в) шляхи формування авторитету	15
Висновки	18
Список літератури	19

ТЕМИ КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ

1. Стан, можливості та перспективи розвитку оборонно-промислового комплексу Росії.
2. Мета, завдання та система військово-технічного співробітництва Російської Федерації.
3. Система військово-технічного співробітництва Російської Федерації з іноземними державами.
4. Аналіз стану і перспектив військово-технічного співробітництва України та Російської Федерації.
5. Трансформація НАТО і забезпечення безпеки в Європі.
6. Основні напрями поглиблення співробітництва України з Євроатлантичною спільнотою.
7. Розширення взаємовигідного економічного співробітництва з пострадянськими країнами.
8. Забезпечення стабільності в Азіатсько-Тихоокеанському регіоні (АТР): запорука розвитку та політичної стабільності.
9. Аналіз виникнення в АТР за останні десятиріччя механізму неформалізованих, напівофіційних політико-дипломатичних зв'язків і відносин.
10. Структурні, геополітичні та соціально-психологічні підстави виникнення в АТР особливої моделі стабільності.
11. Аналіз основних характеристик поняття “типова лідерська поведінка”.
12. Перспективи військового та військово-технічного співробітництва України з РФ та з країнами СНД.
13. Перспективи міжнародного економічного, військового та військово-технічного співробітництва України.
14. Сучасний стан та можливості розвитку оборонно-промислового комплексу України.
15. Реалізація національних інтересів України в контексті сучасних тенденцій на світовому ринку озброєнь.

16. Актуальні питання міжнародного економічного співробітництва України в науково-технічній сфері.
17. Тенденції розвитку міжнародних економічних відносин, що впливають на стан обороноздатності держави, її економічну та воєнно-економічну безпеку.
18. Пропозиції щодо удосконалення державного управління у військово-технічній сфері забезпечення національної безпеки України.
19. Перспективне партнерство у регіонах Далекого Сходу та Південно-Східної Азії.
20. Перспективи України у співробітництві з країнами Далекого Сходу (ДС) та Південно-Східної Азії (ПСА).
21. Визначення економічних і політичних інтересів України у співробітництві з країнами Далекого Сходу (ДС) та Південно-Східної Азії (ПСА).
22. Система зовнішньополітичних пріоритетів країн Далекого Сходу (ДС) та Південно-Східної Азії (ПСА) у міжнародній політиці України як суб'єкта.
23. Сучасні інтеграційні процеси країн Далекого Сходу (ДС) та Південно-Східної Азії (ПСА).
24. Міжетнічні конфлікти у контексті національної безпеки України: теоретичні аспекти.
25. Розробка теоретичних положень та аналіз можливостей виникнення та засобів запобігання міжетнічним конфліктам в Україні.
26. Передовий досвід, узагальнення висновків і пропозицій учених, практиків, матеріалів засобів масової інформації щодо боротьби з тероризмом.
27. Засади воєнної і воєнно-економічної безпеки, обороноздатності країни.
28. Основні напрями воєнно-економічної стратегії та їх структурна перебудова.
29. Завдання воєнно-економічної стратегії на середньо- і довгостроковий період.
30. Глобальні тенденції соціокультурної динаміки і перспективи взаємодії цивілізацій у XXI столітті.
31. Суперечності у світовому цивілізаційному просторі у XX столітті.
32. Тенденції динаміки зовнішньої торгівлі України з країнами СНД, СОТ.
33. Зовнішньоторговельні відносини України з країнами-учасницями СНД, СОТ.

34. Об'єктивні передумови нарощування обсягів міждержавного обміну товарами та послугами.
35. Складові багатовекторного напряму розвитку зовнішньоекономічної діяльності України.
36. Україна на порозі XXI століття: уроки реформ та стратегія розвитку.
37. Реформи та стратегія розвитку у контексті європейської інтеграції: оціночні позиції.
38. Визначальна функція демократизації та утвердження повноцінних інституцій громадянського суспільства.
39. Міжнародна інтеграція оборонно-промислового комплексу України: стан і проблеми розвитку.
40. Інтеграція оборонно-промислового комплексу та його виробничих процесів у міжнародні структури.
41. Інтеграція виробничих процесів оборонно-промислового комплексу у міжнародні структури.
42. Форми міжнародної інтеграції у сфері виробництва озброєння і військової техніки.
43. Напрямки ефективного розвитку міжнародного військово-технічного співробітництва.
44. Майбутнє договору з ПРО у контексті українсько-російсько-американських відносин.
45. Сутність договору з ПРО як основи реалізації положень концепції взаємного гарантованого знищення (ВГЗ) супротивників.
46. Протиракетна оборона в забезпеченні американської військової стратегії.
47. Основні практичні кроки США, спрямовані на реалізацію програми підготовки до розгортання національної ПРО.
48. Прогнозування можливих сценаріїв розвитку подій, що набуває важливого значення для забезпечення національних інтересів України.
49. Визначення стратегії розвитку відносин у форматі ГУУАМ—ЄЕС—СНД.
50. Трансформація ДКБ у структуру швидкого реагування як зміна військово-політичної ситуації в регіоні.
51. Стратегічні цілі, стан та механізми співпраці України з державами СНД.

СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ

Основна

1. Конституція України. Прийнята на п'ятій сесії Верховної Ради України 28 червня 1996 року. – К., 1996. – 78 с.
2. Указ Президента України від 27 серпня 2003 р. № 913 “Про Концепцію військово-технічного співробітництва України з іноземними державами на період до 2010 року” // Офіц. вісн. України. – 2003. – № 35. – С.10–17.
3. Указ Президента України “Про додаткові заходи щодо вдосконалення контролю у сфері міжнародного військово-технічного співробітництва” від 24 грудня 2002 р. № 1207 // Уряд. кур’єр. – 2002. – 28 груд. – С.4; Офіц. вісн. України. – 2002. – № 52. – С. 49.
4. Україна. Верховна Рада. Комітет з питань європейської інтеграції. Про взаємовідносини та співробітництво України з НАТО: Парламентські слухання, 23 жовт. 2002 р.: [Збірник] / [Підгот.: О. О. Зарубінський та ін.]. – К.: [Ін-т Євроатлантичного співробітництва], 2003. – 285 с.
5. Україна. Кабінет Міністрів. Деякі питання діяльності Української частини Спільної міждержавної комісії у сфері воєнно-промислового та військово-технічного співробітництва: Постанова ... 11 лип. 2002 р. № 966 // Офіц. вісн. України. – 2002. – № 29. – С.49.
6. Алтухов В. О смене порядков в мировом общественном развитии // Мировая экономика и междунар. отношения. – 1995. – № 4. – С. 6.
7. Бадрак В. Військово-технічний простір: [Співпраця оборонників і торговців зброєю України та Росії] // День. – 2004. – 30 верес. (№ 175). – С.5.
8. Бадрак В. Близькосхідний вояж крізь призму військово-технічного співробітництва: [Візит Президента України Л.Кучми в Сирію, Ліван та Йорданію] // Дзеркало тижня. – 2002. – 11–17 трав. – С.3.
9. Бадрак В. Возможности вооруженно-технического и оборонно-промышленного сотрудничества Украины и государств НАТО // Актуальні проблеми економіки. – 2003. – № 8. – С.19 – 25. – (Економічна безпека).
10. Бадрак В. Реанімація Малайзійського військово-технічного питання: фрагмент чи тенденція?: [Зустріч українського та малай-

зійського прем'єрів] // Дзеркало тижня. – 2003. – 1–7 лют.(№ 4). – С.2.

11. *Баклі Е.* Співробітництво між Україною та НАТО у галузі оборонної реформи: Стаття помічника Генерального секретаря НАТО з питань оборонного планування та операцій Е.Баклі // Шлях перемоги. – 2001. – 13–19 верес. – С.4.
12. *Банних В.І.* Завдання Збройних Сил у контексті євроатлантичної інтеграції України: [Інтеграція України в європейські та євроатлантичні структури, співробітництво з ЄС і НАТО] // Наука і оборона. – 2003. – № 1. – С. 3 – 8.
13. *Бегма В.М.* Стратегічне управління в системі військово-технічного співробітництва України з іноземними державами /В.М. Бегма, В.М. Шемаєв // Проблеми науки. – 2003. – № 6. – С. 52–60.
14. *Бегма В.М.* Технологія управління укладанням зовнішньоторговельних угод на ринку озброєння та військової техніки в умовах інноваційного розвитку /В.М. Бегма, В.М. Шемаєв // Проблеми науки. – 2003. – № 4. – С. 39–48.
15. *Безчасний Л.* Інтегрування нових членів та партнерів НАТО у військово-економічне співробітництво країн Альянсу: висновки для України: [Аналізується процес інтегрування нових членів та партнерів НАТО у військово-економічне співробітництво країн Альянсу] /Л. Безчасний, Е. Новіков, В. Юрчук // Актуальні проблеми економіки. – 2004. – №8. – С. 81–90.
16. *Білоконь М.* Експортний контроль посилено: [Комент. заст. Глави Адмін. Президента України стосовно указу Президента України “Про додаткові заходи щодо вдосконалення контролю у сфері міжнар. військ.-техн. співробітництва”] // Уряд. кур'єр. – 2002. – 28 груд. – С. 4.
17. *Bailes A.* The Role of Subregional Cooperation in Post-Cold War Europe: Integration, Security, Democracy // Subregional Cooperation in the New Europe ... – P. 161.
18. *Cottey A.* Introduction // Subregional Cooperation in the New Europe: Building Security, Prosperity and Solidarity from the Barents to the Black Sea / A. Cottey (ed.). – New York: Inst. For EastWest Studies, 1999. – P. 3, 4.
19. *VanDeveer S., Dabelko G.* Redefining Security Around the Baltics: Environmental Issues in Regional Context // Global Governance. – 1999. – № 5. – P. 224.

20. *Wiberg U.* The Barents Euro-Arctic Region and European Spatial Planning for Sustainable Development // The Barents Region Revisited... P. 54.
21. *Васильев В.* Международное сотрудничество Украины в сфере разоружения и контроля над вооружениями // Підприємництво, госп-во і право. – 2002. – № 6. – С. 93–97.
22. *Wilborn T.* Stability, Security Structures and US Policy in East Asia and the Pacific, [би/м] / Strategic studies Institute. Army War College. – 1993. – 24 March. – P. 6.r
23. *World View.* The 1994 Strategic Assessment from the Strategic Studies Institute: Special Report / Ed. by Steven K. Metz, Earl H. Tilford, Jr. // Carlisle Barrack. – 1994. – April 15. – P. 11–13.
24. *Військово-технічна співпраця Києва й Тбілісі - у рамках закону: [За матеріалами інтерв'ю міністра оборони України А.Гриценка рос. газети "Новые Известия" від 23 жовт. 2006 р.] // Демокр. Україна. – 2006. – 24 жовт. – С. 3.*
25. *Грюнебаум Г. Е.* Про понятие и значение классицизма в культуре // Основные черты арабо-мусульманской культуры: Ст. разных лет. – М.: Наука, 1981. – С. 215–216.
26. *Hettne B.* Globalization and the New Regionalism // Globalism and the New Regionalism: Vol. 1 / H Bjorn., A. Inotai, O. Sunkel (eds.). – London: MacMillan Press Ltd., St. Martin's Press Ltd., 1999. – P. 7–8.
27. *Глушков В.О., Долженков О.Ф.* Організаційно-правові основи боротьби з тероризмом // Актуальні проблеми держави та права: Зб. наук. праць – Одеса, 2000. – Вип. 8.
28. *Hveem H.* Political Regionalism // Globalism and the New Regionalism...:Vol. 1. – P. 90–104.
29. *Дранкина Е.* Бросок на Север // Эксперт. – 1999. – № 38 (202). – 11 окт. – С. 30–31.
30. *Домовилися* співробітничати у військово-технічній сфері: [Зустріч Президента України Л.Кучми і Голови Верховної Ради В.Литвина з Президентом Сербії і Чорногорії С.Маровичем] // Голос України. – 2003. – 5 листоп. – С.1.
31. *Європейська* та євроатлантична інтеграція України: проблеми військово-технічної кооперації: Матеріали круглого столу / Нац. ін-т стратег. дослідж.; [Наук. ред. Перепелиця Г.М.]. – К., 2004. – 41с.
32. *Іващенко Г.* Значення воєнної термінології у військовому співробітництві: [Щодо проблеми координації та впровадження тер-

мінології в галузі міжнародного військового співробітництва] / Г. Іващенко, Л. Голопатюк // Наука і оборона. – 2003. – № 3. – С.27 – 32.

33. *Коротков Б.* Стандартизація в НАТО як чинник забезпечення взаємодії різних країн у воєнно-технічній сфері: [На підставі аналізу стандартизації в Організації Північноатлантичного договору розглядаються проблемні питання гармонізації військових систем стандартизації України та НАТО] // Наука і оборона. – 2003. – № 3. – С.33–36.
34. *Коваленко В.В., Журавльов В.П.* Кримінально-правовий аспект тероризму // Актуальні проблеми держави та права: Зб. наук. праць. – Одеса, 2000. – Вип. 8.
35. *Мазуров Г. І.* Перспективи та можливі напрямки військово-технічного співробітництва України з Російською Федерацією // Зовнішня торгівля: право та економіка. – К., 2002. – Вип.2 (6), ч.1. – С. 115–122.
36. *Мінборони* розширює співробітництво: Україна і Пакистан домовилися про військове та оборонно-промислове співробітництво: [Підписання міждержавних договорів Міністром оборони України А. Гриценком і старшим федеральним Міністром оборони Пакистану Рао Сикандар Ікбалом] // Голос України. – 2006. – 4 листоп. – С.1.
37. *Моторный И.Д.* Теоретико-прикладные основы применения средств и методов криминалистической взрывотехники в борьбе с терроризмом. – М., 1999.
38. *Мовою* співдружності: Леонід Кучма і Володимир Путін [Президенти України і Рос. Федерації], заклавши Рік Росії в Україні і відсвяткувавши 350-річчя Переяславської ради, підписали низку протоколів щодо співпраці у військово-технічній, енергетичній та нафтовій галузях // Хрещатик. – 2004. – 27 січ. – С. 2.
39. *Николаев К.* Військова сфера СНД...: [Щодо подальшого розвитку співробітництва країн Співдружності у військовій сфері.] // Нар. армія. – 2005. – 30 черв. (№ 118). – С.2.
40. *Новий* динамізм співпраці з НАТО: Співробітництво між Україною та НАТО // Уряд. кур'єр. – 2000. – 6 жовт. – С.2.
41. *Новіков Е.* Україна – НАТО: необхідність та перспективи військово-економічного співробітництва: [Перспективи військово-економічного співробітництва] // Актуальні проблеми економіки. – 2003. – № 12. – С. 138–147.

42. *Новіков Е.* Тенденції інтернаціоналізації воєнно-промислових комплексів країн НАТО: Воєнно-економічне співробітництво країн – членів НАТО // Актуальні проблеми економіки. – 2004. – № 1. – С. 155–165.
43. *Орієнтир* – армія “бацьки” Лукашенка?: Марчук і його білорус. колега домовилися про співпрацю: [Підписання міністрами оборони України і Білорусі Є.Марчуком і Л.Мальцевим договору про співпрацю у військ. та військ.-техн. галузі] // Україна молода. – 2004. – 30 січ. – С.2.
44. *Президент* доручив провести засідання Ради нацбезпеки і оборони, присвячене поставкам української зброї за кордон: [Інтерв'ю секр. РНБОУ Є.Марчука з приводу доручення Президента України Л.Кучми щодо обговорення питання військ.-техніч. співробітництва з інозем. державами] // Крок. – 2002. – № 9–10 (трав.). – С.2.
45. *Петров Д. В.* Японія в мировій політике. – М.: Междунар. отношения, 1973; Soviet Policy in East Asia / Ed. D. Zagoria. – New Haven; London: Yale University Press, 1992
46. *Романов О.* Україна в НАТО: перспективи присутності: [Співробітництво України із військовими відомствами інших країн як важлива складова міжнародного співробітництва України, яке має особливе значення для національної безпеки і оборони нашої держави] // Юрид. журн. – 2005. – № 7. – С. 67–70.
47. *Салига В.* Правоохоронці України – Інтерпол: співробітництво змінюється: [У Києві відбулася європейська регіональна конференція Міжнародної кримінальної поліції Інтерпол] // Столиця. – 2004. – 25 черв. – 1 лип. (№ 26). – С. 8.
48. *Сивашова І.* Інвестиції зі Сходу: Співпраця в аерокосмічній, нафтовидобувній та сільськогосподарській галузях зацікавила прем'єра Шокрі Ганема, який перебуває в Україні: [Зустріч Київ. міськ. голови О.Омельченка із секретарем Вищого народного комітету Лівії Ш.Ганемою щодо міжнар. співробітництва в галузі літакобудування, виробництва залізничного транспорту, а також у будівельній, нафтовидобувній і військово-техніч. галузях] // Хрещатик. – 2004. – 7 квіт. – С.10.
49. *Стратегічне управління військово-технічним співробітництвом в інтересах забезпечення воєнної безпеки України* / [В.М.Бегма, О. М. Загорка, В. О. Косевцов, В. М. Шемаєв]; За заг. ред. І. С.

- Руснака; Рада нац. безпеки і оборони України; Ін-т пробл. нац. безпеки, Нац. акад. оборони України. – К., 2005. – 224 с.
50. *Талалай Н.* НАТО становится ближе: Верховная Рада Украины ратифицировала Меморандум о предоставлении Вооруженным силам НАТО права быстрого доступа на территорию страны: [Договір міжнародного співробітництва України з НАТО в рамках програми “Партнерство в ім’я миру”] // Бизнес. – 2004. – №12. – С.24.
 51. *Тишков В.* Идентичность и культурные границы // Идентичность и конфликт в постсоветских государствах. – М.: Моск. центр Карнеги, 1997. – С. 37.
 52. *Топорнин Б.* Европейское право. – М., 1998. – С. 365.
 53. *Тренин Д.* Балтийский шанс. Страны Балтии, Россия и Запада в складывающейся большой Европе. – М.: Моск. центр Карнеги, 1997. – С. 18.
 54. *Шевцов А.* Військово-технічне співробітництво України з НАТО – нереалізований потенціал євроатлантичної інтеграції // Актуальні проблеми економіки. – 2003. – № 8. – С. 64–69.
 55. *Gorbulin V., Shevtsov A.* Possible Steps on the Road to Nuclear-Weapon-Free Europe (the Plan for Denuclearization of Europe) / On the Road to Non-Nuclear Europe (Collection of Pugwashites Presentations). – 1997. – 15 p.
 56. *Lutz D.S.* Security in Undivided Europe (Using NATO’s Eastward Expansion as an Opportunity) // Review of International Affairs. – 1997. – Vol. XLVIII, 15 June. – P. 13–21.
 57. *Sergeyev I.* We are not Adversaries, We are Partners // NATO Review. – Spring 1998. – №1. – P. 15–18.
 58. *Shevtsov A.* The Old World on the Threshold of the new Millenium / On the Road to non - nuclear Europe (Collection of Pugwashites Presentations): National Pugwash Committee of Ukraine. – Dnipropetrovsk, 1998. – P. 34–37.
 59. *Shevtsov A., Popov A.* Battlefield Nuclear Weapons in Europe: What Aims are Pursued? / On the Road to Non-Nuclear Europe (Collection of Pugwashites Presentations). – 1997. – 20 p.
 60. *Sloan S.R.* French Defense Policy: Gaullism in the Post Cold Era // Arms Control Today – 1997. – Vol. 27. – № 2, April. – P. 3–8.
 61. *Solana J.* On cours for a NATO of 19 nations in 1999 // NATO Review – Spring 1998. – P. 3–5.
 62. *The Future of the U.S. Nuclear Weapons Policy* // Arms Control Today. – 1997, May. – № 3. – P. 14–18.

Додаткова

1. *Авакян С. А.* Президент Российской Федерации: эволюция конституционно-правового статуса // Вест. Москов. ун-та. Сер. II. Право. – 1998. – № 1. – С. 17–23.
2. *Баглай М. В.* Конституционное право Российской Федерации. – М.: Норма-Инфра, 1998. – 752 с.
3. *Эдвард Винней.* Международный терроризм и наркотики. – Бостон, 1991; *Ємельянов В. П.* Злочини терористичної спрямованості. – Харків: Рубікон, 1997; *Антипенко В. Ф.* Современный терроризм: состояние и возможности его упреждения. – К., 1998.
4. *Крутов В. В.* Теоретико-правові і тактико-спеціальні проблеми боротьби з тероризмом: Автореф. дис. ... д-ра юр. наук. – К., 1998.
5. *Землянський Ю. В.* В третьому тисячолітті світ жде спалах тероризму // Сегодня. – 2000. – 9 февр.
6. *Золоторьов В.* Основний закон України з позицій конституціоналізму // Становлення владних структур в Україні (1991–1996). – К.: Центр політичного аналізу газети “День”, 1997. – С. 89–114.
7. *Инновации в России:* Статистический сборник / Центр исследованый статистики // Статистический бюллетень Статистического комитета СНГ. – М.: Инфопресс, 1998. – 219 с.
8. *Иноземцев В.* Парадоксы постиндустриальной экономики // Мировая экономика и международные отношения. – 2000. – № 3. – С. 3–12.
9. *Інформаційний бюллетень* Державного комітету статистики України. – Ужгород, 1999. – № 4–5. – С. 56–57.
10. *Котенков А. А.* Президент – Парламент: становление взаимоотношений в законодательном процессе // Государство и право. – 1998. – № 9. – С. 11–15.
11. *Кривенко Л.* Президент України: еволюція конституційно-правового статусу // Віче. – 1998. – № 10. – С. 77–94.
12. *Кучма Л.* Націю звеличують великі цілі і діла // Уряд. кур’єр. – 2000. – 23 лют.
13. *Марчук Є.* Стратегічна орієнтація суспільства – рух на випередження // Стратегічна панорама. – 1999. – № 4. – С. 13–17.
14. *Матеріали* научної сесії, посвященної Дню белорусской науки, 22 января 1998 г. – Минск, 1998. – 53 с.
15. *Мельниченко В.* Пошуки моделі державного управління тривають // Віче. – 1999. – № 12. – С. 3–21.

16. *Наука* и высокие технологии Республики Беларусь. – Минск: Наука и техника, 1996. – 123 с.
17. *Научно-техническая* политика зарубежных стран: В 3 т. – К., 1987. – Т. 2: Развитие капиталистические страны. – 165 с.
18. *Окуньков Л. А.* Президент Российской Федерации: Конституция и политическая практика. – М.: Инфра-М; Норма, 1996. – 240 с.
19. *Прокошин В.* Приоритеты развития науки и техники в республике Беларусь: Аналитический доклад. – Минск: Белинформпрогноз, 1996. – 16 с.
20. *Путин В.* Россия на рубеже тысячелетий // Независимая газета. – 1999. – 30 декабря.
21. *Сегодня.* – 1999. – 5 окт.; Правда України. – 1999. – 8 жовт.; Прикордонник України. – 1999. – 16 жовт.; Независимость. – 1999. – 19 окт.; Кримська правда. – 1999. – 19 жовт.; Зеркало недели. – 1999. – 29 окт.; Зеркало недели. – 1997. – 29 нояб.; Факты. – 2000. – 20 янв.
22. *Стан науки України: аналіз і статистика* / Ред. кол.: В.А. Малицький (ред.) та ін. – Вип. 4 (8). – К., 1995. – 205 с.
23. *Яцків Я. С., Богорош О. Т.* Співпраця України з державами СНД у сфері науки і технологій. Прогноз експортоспроможності національного товару на ринку // Стратегічна панорама. – 2000. – № 1–2. – С. 80–95.

ЗМІСТ

Пояснювальна записка.....	3
Тематичний план дисципліни	
“Міжнародне військово-технічне співробітництво”	5
Зміст дисципліни “Міжнародне військово-технічне співробітництво”	6
Питання для самоконтролю.....	12
Вказівки до виконання контрольної роботи.....	16
Теми контрольних робіт	19
Список літератури.....	22

Відповідальний за випуск *А. Д. Вегеренко*
Редактор *С. Г. Рогузько*
Комп’ютерне верстання *А. П. Неципорок*

Зам. № ВКЦ-4538

Формат 60×84/₁₆. Папір офсетний.
Друк ротатійний трафаретний. Наклад 30 пр.
Міжрегіональна Академія управління персоналом (МАУП)
03039 Київ-39, вул. Фрометівська, 2, МАУП
ДП «Видавничий дім «Персонал»
03039 Київ-39, просп. Червонозоряний, 119, літ. XX
*Свідоцтво про внесення до Державного реєстру
суб’єктів видавничої справи ДК № 3262 від 26.08.2008*